
Měníme Mojskou



Návrh 
změn na 
Mojské dle 
studie 



Jak to probíhalo



• instalace kostky s mapou projektu
• sběr odpovědí do dotazníků na sídlišti (250 respondentů)
• distribuce informačního letáku o kampani a projektu do všech 

domácností
• veřejná debata



Výsledky 
dotazníkového 
šetření



Kdo nám odpovídal – pohlaví respondentů

59%

41% žena
muž



Kdo nám odpovídal – věk respondentů

25%

37%

26%

12%

do 30 let
30-50 let
50-70 let
nad 70



Vztah respondentů k Mojské 
(„Bydlíte na sídlišti?“)

94%

1%
5%

ano
ne
ne, ale trávím tu čas



Co se vám na sídlišti 
nejvíce líbí?

• blízkost přírody
• dostupnost obchodů
• klid
• množství hřišť

Co vás tady nejvíce 
trápí?

• špatné chodníky
• málo parkovacích 

míst a parkování 
obecně
• zanedbaná dětská 

hřiště

Co vám tady nejvíc 
chybí?

• lavičky, posezení, 
odpočinkové zóny
• odpadkové koše
• kavárna, cukrárna



Jak jste spokojeni s životem na sídlišti?

40%

36%

15%

9%

ano
spíše ano
spíše ne
ne



Preferujete jednosměrný nebo obousměrný provoz při 
napojení Ostravské a Hornické ulice k parkovišti?

39%

40%

3%

18%

Jednosměrný
obousměrný
nevím / je mi to jedno
neřídím



Uvítali byste na sídlišti workoutové hřiště?

64%
18%

18%

ano
ne
nevím



Uvítali byste na sídlišti venkovní 
sportoviště pro seniory?

45%

26%

29%
ano
ne
nevím



„Ano“ pro hřiště pro seniory podle věku 

32%

28%

12%

28%
30-50
50-70
70+
Do 30 let

celkem 113
30-50 36
50-70 31
70+ 14
Do 30 let 32



Chtěli byste, aby město na sídlišti instalovalo více 
kamer pro zlepšení bezpečnosti?

67%

25%

8%

ano
ne
nevím



Líbilo by se vám mít na sídlišti chytrý parkovací dům 
nebo věž?

52%

25%

23%

ano
ne
nevím



Pokud ano, podíleli byste na takové investici? (např. 
jako družstvo nájemníků)

7%

25%

38%

30%
ano

ano,zaplatím si
místo
ne, má řešit město

nevím



Měníme Mojskou


